

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства промышленности и торговли Российской Федерации приветствую организаторов, участников и гостей Всероссийской научно-технической конференции «Полимерные композиционные материалы нового поколения и технологии их переработки».

Хочу отметить, что тематика конференции имеет важное, принципиальное значение, поскольку полимерные композиты с уверенностью можно отнести к наиболее перспективным материалам, применяемым в изделиях авиационной и космической техники. Основное преимущество ПКМ по сравнению с традиционными материалами – уникальное сочетание упруго-прочных и прочих свойств, добиться которых позволяет применение инновационных технологических подходов. Перед российскими специалистами стоит очень важная задача – разработка новых технологий изготовления ПКМ с целью их широкого применения в различных отраслях промышленности и обеспечения конкурентоспособности отечественных материалов на мировом рынке.

Сегодня участники конференции – специалисты отечественных промышленных предприятий, конструкторских бюро, научно-исследовательских институтов и высших учебных заведений – имеют отличную возможность обменяться опытом, обсудить все аспекты проектирования ответственных изделий, разработки новых связующих, изготовления интегральных конструкций.

Желаю организаторам и участникам конференции продуктивной работы и новых достижений в реализации поставленных задач!

Заместитель директора Департамента  
авиационной промышленности

В.Д. Горегляд

